
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

18 серпня 2022 р.                                            Київ                                                            № 188 -р 

 

 

Про відмову у відстроченні 

терміну сплати штрафу 

 

Антимонопольний комітет України (далі – Комітет), розглянувши заяву [інформація з 

обмеженим доступом] від 12.07.2022 № 306 (зареєстрована в Комітеті 13.07.2022 за                         

№ 8-01/4980) (далі – Заява) про відстрочення сплати штрафів, накладених рішеннями 

Комітету [інформація з обмеженим доступом] у справах [інформація з обмеженим доступом] 

відповідно, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Рішенням Комітету [інформація з обмеженим доступом] (далі – Рішення) у справі 

[інформація з обмеженим доступом] визнано дії [інформація з обмеженим доступом] у 

вигляді здійснення концентрації шляхом набуття контролю над значною частиною активів 

[інформація з обмеженим доступом], які належали [інформація з обмеженим доступом] та 

забезпечували можливість здійснення господарської діяльності з [інформація з обмеженим 

доступом], без отримання відповідного дозволу органів Комітету, наявність якого необхідна, 

порушенням, передбаченим пунктом 12 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» (далі – Закон), та накладено штраф у розмірі [інформація з обмеженим 

доступом]. 

Згідно із частиною другою статті 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України» розпорядження, рішення та вимоги органу Антимонопольного комітету України, 

голови територіального відділення Антимонопольного комітету України, вимоги 

уповноважених ними працівників Антимонопольного комітету України, його 

територіального відділення в межах їх компетенції є обов’язковими для виконання у 

визначені ними строки, якщо інше не передбачено законом.  

Частиною третьою статті 56 Закону встановлено, що особа, на яку накладено штраф за 

рішенням органу Антимонопольного комітету України, сплачує його у двомісячний строк з 

дня одержання рішення про накладення штрафу.  

Копію Рішення вручено 29.12.2021 під розписку уповноваженому представнику                      

[інформація з обмеженим доступом] разом із супровідним листом Комітету від 28.12.2021                   

№ 126-26.13/01-18576. Отже, враховуючи викладене, [інформація з обмеженим доступом] 

мало можливість сплатити штраф терміном до 28.02.2022 включно. 

Разом із тим у строк, передбачений Рішенням, [інформація з обмеженим доступом] 

штраф не сплатило. 

Слід зазначити, що [інформація з обмеженим доступом] звернулося до 

Господарського суду міста Києва з позовом про визнання протиправним та скасування 

Рішення Комітету, за яким [інформація з обмеженим доступом], згідно з ухвалою 

Господарського суду міста Києва, було порушено відповідне провадження (справа 

[інформація з обмеженим доступом]). Разом із позовною заявою [інформація з обмеженим 



 

 
 

2 

доступом] подало до Господарського суду міста Києва заяву б/н від 24.06.2022 про 

поновлення процесуального строку, в якій товариство просить поновити строк для подання 

позовної заяви, посилаючись на введення воєнного стану на території України у зв’язку з 

військовою агресією Російської Федерації проти України. 

 

За інформацією [інформація з обмеженим доступом], Господарський суд міста Києва 

поновив товариству процесуальний строк на оскарження Рішення Комітету. 

 

Разом із тим, інформація, наведена [інформація з обмеженим доступом] у Заяві, не 

містить обґрунтувань неможливості сплати товариством штрафу накладеного Рішенням 

Комітету, а отже, зазначені доводи [інформація з обмеженим доступом] не можуть бути 

підставою для відстрочення сплати штрафу.  

 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7, 13 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та частиною шостою статті 56 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Відмовити [інформація з обмеженим доступом] у відстроченні сплати штрафу, 

накладеного рішенням Антимонопольного комітету України [інформація з обмеженим 

доступом] у справі [інформація з обмеженим доступом]. 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ольга ПІЩАНСЬКА 

 

 


